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! pourquoi Rajeev tombe-t-il du camion? ~ SOmbien de voyages Rajeev a-t-

| il fait avant de manger ?

l|Parce qu'il s'est tordu le pied droit. Il a fait quinze voyages.

*’P’oroe qu'il r-z-’g pas vu le caillou pom) (M

g @rceﬁils’%f fc?imcl au talon gauche., Il a fait huit voyages.

! Que découvre-t-il par terre ? Pourquoi Rajeev est-il content ?

: un éclat brillant Parce que I'animal est en or.

] @m Parce que I'animal est un chercheur d'or.
¥|une pierre brillante (Parce que T'animal est un chercheur d'eau)

: a) Qu’est-ce que Rajeev a mangeé le midi ?
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" b) Avec quoi le sourcier attache-t-il le scarabée vert ?
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§ c) Pourquoi Rajeev s’endort-il a I’école ?
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(A Rajeev installe le petit Noureen sur le petit muret. - )

Il s’arréte pour manger et avale un curry a la hate.
Rajeev trouve un scarabée vert en descendant du camion.
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